

В ГОСТЯХ У ДОСААФ

ОДВД, ОСО, АВИАХИМ и другие

В конце октября кадеты 5-й и 6-й учебных рот встретились с Председателем Регионального отделения ДОСААФ России по Санкт-Петербургу, генерал-лейтенантом Константиновым Владимиром Александровичем. Встреча была организована Молодежным клубом «Морское братство» для ознакомления кадет КМКВК с задачами и принципами работы Санкт-Петербургского отделения «ДОСААФ России».



инфраструктуры ДОСААФ в должном состоянии для возможности их использования в военное время.

- Расскажите, пожалуйста, немного об истории организации.

- Начало истории нашей организации идет со скаутского движения. Далее в 1911 году в Указе Николая II говорится о создании дружин, спортивных или военных обществ, добровольных спортивных дружин. В 1920 году создано Военно-научное общество. В 1926 году оно было переименовано в Общество содействия обороне СССР. Затем были Доброхим СССР и ОДВФ, которые в 1925 году объединились в одну организацию АВИАХИМ. В 1927 году АВИАХИМ и ОСО образовали ОСОАВИАХИМ.

- Владимир Александрович, расскажите, пожалуйста, какие задачи стоят перед организацией ДОСААФ?

- На данный момент перед нашей организацией стоят несколько задач от Правительства нашей страны. Всего их девять. Первой задачей из девяти является военно-патриотическое воспитание граждан. Вторая - подготовка граждан по военно-учетным специальностям.. Третья, которая внегласно считается главной,- это развитие авиационных и технических видов спорта. Четвертая задача - это развитие физической культуры и военно-прикладных видов спорта. Пятая - летная подготовка курсантов летных образовательных учреждений. Шестая - подготовка к военной службе граждан, находящихся в запасе. Седьмая - подготовка специалистов технических профессий и развитие технического творчества. Восьмая - участие в ликвидации последствий стихийных бедствий, аварий, катастроф и др. И, наконец, девятая - это содержание объектов

занимал должность первого заместителя Министра Обороны РФ. Постановлением правительства от 28.11.2009 №973 «Об Общероссийской Общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России», а 03.03.2010 г. создано Региональное отделение «ДОСААФ России» Санкт-Петербурга. Региональное отделение «ДОСААФ России» Санкт-Петербурга в своём составе имеет:19 местных отделений,143 первичных отделения, 4 автомобильных школы, морскую школу, детскую юношескую спортивно-техническую школу, городской стрелково-спортивный центр, городской спортивно-технический центр «Мототрек», городской аэроклуб, клуб служебного собаководства, 10 спортивно-технических центров и три поисковых отряда. Перед службой в армии у нас проходит обучение по военно-учётным специальностям около 1000 допризывников. В процесс обучения входят прыжки с парашютом в полном боекомплекте и облегчённом виде. Также ребята занимаются в различных секциях, таких как: радиоспорт, судомодельный спорт, гребля на ялах и гребно-парусное пятиборье, автомоделный спорт, пулевая стрельба, морское многоборье, водно-моторный спорт.

- Владимир Александрович, а чем занимается ДОСААФ сегодня? Как организована ваша работа?

- Сегодня нашу организацию возглавляет Толмаков Александр Петрович, который до этого

занимал должность первого заместителя Министра Обороны РФ. Постановлением правительства от 28.11.2009 №973 «Об Общероссийской Общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России», а 03.03.2010 г. создано Региональное отделение «ДОСААФ России» Санкт-Петербурга.

Региональное отделение «ДОСААФ России» Санкт-Петербурга в своём составе имеет:19 местных отделений,143 первичных отделения, 4 автомобильных школы, морскую школу, детскую юношескую спортивно-техническую школу, городской стрелково-спортивный центр, городской спортивно-технический центр «Мототрек», городской аэроклуб, клуб служебного собаководства, 10 спортивно-технических центров и три поисковых отряда. Перед службой в армии у нас проходит обучение по военно-учётным специальностям около 1000 допризывников. В процесс обучения входят прыжки с парашютом в полном боекомплекте и облегчённом виде. Также ребята занимаются в различных секциях, таких как: радиоспорт, судомодельный спорт, гребля на ялах и гребно-парусное пятиборье, автомоделный спорт, пулевая стрельба, морское многоборье, водно-моторный спорт.

Представители Регионального отделения «ДОСААФ России» Санкт-Петербурга ежегодно принимают участия в международном автопробеге по городам-героям и городам воинской славы России, Беларуси и Украины, посвящённые Победе в Великой Отечественной войне, где встречаются с ветеранами.

- Спасибо за интересную беседу. Захаров Сергей,

В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ЛЕТА

Ораниенбаумский морской фестиваль - 2015

29 августа 2015 года, при поддержке Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, в акватории Финского залива прошёл V юбилейный «Ораниенбаумский морской фестиваль». Полуденный залп из пушек двухмачтового брига «Триумф» дал старт этому мероприятию.

Фестиваль был гораздо богаче на впечатления, чем в прошлом году! Молодцы организаторы, спланировали массу мероприятий на разный вкус. Интересно было не только яхтсменам. Жители Ломоносова и его гости с удовольствием приняли участие в Фестивале. Состязания по стрельбе из лука, футболу. Одно только ночное флёршоу чего стоило! Пляж, линия горизонта, ночная луна и огонь - и всё это под музыку эквадорских индейцев!

У ночного костра делились впечатлениями. Яхтсмен, прибывший в наш город из далекого Владивостока, поражаюсь: «Был здесь пять лет назад. Здесь же ничего не было! Камни, песок и наступающая осень. А сейчас! Столько яхт, столько народу: и взрослые, и дети».

В этом году удалось реализовать проект «Ночевка» в полной мере. Пляж стал душой Фестиваля.



Конечно, все официальные мероприятия от открытия до награждения прошли, как и раньше, на набережной. Но душа фестиваля поселилась на пляже. Люди, увлеченные разными интересами: авиамоделисты, винд сёрфингисты, музыканты, футболисты и многие другие создали настоящий праздник уходящего лета.

Молодёжный клуб «Морское братство» внес свою лепту в реализацию проекта «Ночевка» и помог организаторам наполнить палаточный городок атмосферой праздника.

По приглашению клуба на фестиваль приехали юные суворовцы. Мальчишки с удовольствием учились у кадет КМКВК управлению швертботом, хитростям морских узлов и обычаям. Кстати, братья Париновы, Никита и Данил оказались среди победителей и получили свои награды. После приключений под парусом, простой обед, приготовленный на костре, стал особенно вкусным.

Все-таки в названии клуба главным словом является слово «братство»! Даниил Бобровский, 9 класс



ЛЕТНИЕ СТАРТЫ В НЕЛЕТНЮЮ ПОГОДУ



«Я там, где походы и парус»

В течение всего лета 2015 года яхты, построенные участниками Клуба, осваивали акваторию Финского залива. Регулярные тренировки проводились, несмотря на погодные условия, которыми питерская погода этим летом совсем не жаловала.

Кадеты Кронштадтского морского кадетского военного корпуса проявили себя, как наиболее

дисциплинированные и привыкшие к воде и ветру морские волки. В результате команда кадет успешно

участвовала в соревнованиях, проводимых клубом этим летом.

«Пойдешь, завтра на тренировку?», - спрашиваем мы кадета Даниила Бобровского. «Я там, где походы и парус» - отвечает он.

Походная программа не изобиловала этим летом новыми маршрутами и трудностями. Лето было отдано на отработку учебного процесса на воде. Однако, нам удалось поднять наш флаг на Карельской земле, куда до того момента мы еще не ступали.

За лето мы модернизировали нашу флотилию. Благодаря стараниям кадет, швертботы приобрели баки плавучести - важный конструктивный элемент бестрюмного маломерного судна.



Не важно, в каком технологическом процессе постройки яхты ты участвуешь: сборке, герметизации, покраске, шлифовке - в любом случае она становится немного твоей. И ветер иначе чувствуешь, и невольно разговариваешь с яхтой, как с живой, просишь потерпеть и не перероачиваться.

Не обошлось и без переворотов. А как же без них! Хорошо, что всегда, на всех выходах на воду есть катер обслуживания и опытный тренер рядом.

В результате тренировок несколько ребят, в основном кадет КМКВК, стали уверенными рулевыми. Им теперь, не то что себя можно доверить, можно не бояться за здоровье праздных пассажиров, которые хотят просто прокатиться. Ребята неоднократно радовали гостей, друзей клуба, своих родителей прогулками под парусом. По крайней мере, они не подводили, как это часто делала погода.

В завершении сезона Молодёжный клуб «Морское братство» провел свою первую самостоятельную регату. Ораниенбаумский пляж стал свидетелем, как команда кадет, братьев Никиты и Даниила Париновых, стали нашими первыми чемпионами! От души поздравляем ребят с победой.

Следующее лето будет длиннее и ярче!

Максим Казаченко, организатор Молодёжного клуба «Морское братство» Фото из архива клуба

В МОРСКОМ КЛУБЕ

Морской чай

По субботам в клубе КМКВК проводим дружеское чаепитие и поем песни под гитару. Готовимся к летним кострам и походам!

Громче всех пока получается наша любимая песня:

Экипаж - одна семья

Нам нужны такие корабли на море, Чтобы мы могли с любой волной поспорить. Маяки нужны и нужен нам локатор, А ещё нам верные нужны ребята.

Припев:

И тогда вода нам, как земля. И тогда нам экипаж семья. И тогда любой из нас не против- Хоть всю жизнь служить в военном флоте.

Нам для службы на море нужны походы, И приветы из дому в далёких водах, И чтоб не терять минут свободных даром Нам, конечно, в кубрике нужна гитара.

Припев.

Нам нужны для службы якоря и грозы, Нужен нам устав, что помнят все матросы. Нужен флаг, что реет над волною синей, А всего нужнее Родина - Россия.

Припев.